



中国青年：我们的征途是星辰大海

年轻时的记忆是一颗种子，一代人的命运就是这颗种子的生长。

“80后”还记得2001年，申奥成功那一刻我们在大街上、广场上欢呼拥抱，紧接着中国就加入了WTO，世界真的向我们走来了；“90”后是第一代互联网原住民，从第一次碰到网络时的新奇和兴奋，到亲历整个互联网时代席卷的浪潮，世界已经不过是一根网线距离、一个屏幕的大小；“00”后见惯了2008年鸟巢上空的华丽焰火，上海世博会上的人山人海，G20时西子湖上的醉人夜色，世界就在这里，世界就在中国。

过往任何一个时代的年轻人，恐怕都没有像今天这样，从一出生开始，就具有令人称羡的国际化基因，这是现代中国在这代青年人身上打下的最鲜明烙印。

时代在变，我们的征途是星辰大海。从“观察世界”，到“融入世界”，再到“影响世界”，年轻人由被动到主动，背后更彰显着中国在世界格局中的地位已悄然改变。站起来、富起来、强起来，中国走入新时代，也同样为你提供了一个走近世界舞台中央的机会。

得天独厚的开阔眼界，让你能够站在历史的塔尖，张望更加遥远的未来；中西古今的比较视野，让你手握丈量世界的工具，观察和理解更为复杂的人和事。也因此，知识渊博、思想开放、头脑灵活的你，肩上也自然就多了一份使命。

2011年，一位耶鲁大学的优秀毕业生回到中国小山村，走进基层当起村官；4年后他发起黑土麦田公益计划，支持和培养杰出的农村创业者、公共服务者；2017年，他获评感动中国人物、入选“全球青年领袖”——他叫秦玥飞，一位“85后”年轻人，用国际化的知识储备与思维方式，尝试改变原始落

后的中国乡村。今天，越来越多年轻人和秦玥飞一样，从中国走向世界，又从世界回到中国，他们兼具国际化的智力资源、本土化的问题意识以及直面挑战的社会担当，为中国的未来开辟出无限可能。

心有多大，天地就有多宽。在大国崛起的时代背景下，国际化的视野不仅意味着一种能力，更赋予你们自信、包容、担当的精神气质。如果说百年前，仁人志士走出国门，只为求一纸救国良方，虽有所得，却难掩心中的屈辱和无奈；那么今天，伴随一带一路建设、构建人类命运共同体的历史使命，你的心中早已有了十足底气，去勾画和塑造整个世界的明天。中国思考、中国方案、中国行动，正跟随中国青年遍及全球的脚步，在世界的每个角落掀起波澜。

“勇做时代的弄潮儿，在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想，在为民族利益的不懈奋斗中书写人生华章！”十九大报告中有这样激情澎湃的字句，激励青年人再次审视自己的人生坐标。就像我们对波澜起伏的海面、连绵不绝的群山，很难抚平内心激荡起的豪情一样，当身处这样一个转型与崛起的新时代，我们也很难抑制窥探其全貌、参与其进程的内心冲动。几代青年，皆以梦为马，不断探索中国未来。而今天的我们，则有机会把整个世界作为想象和行动的空间，去一展拳脚，实现抱负。

影响世界，年轻的你或许都该这样追求。

你好，新时代；携手，再出发！

企业文化的影响力

不忘初心，使命牢记心中，这是每个人对于自己工作岗位的承诺。一个企业，信任、分享，进步可以说是它的价值观，三者是紧密联系的，当然信任是第一位的，没有信任就没有团结，没有团队就没有企业。企业里上级不信任下级就不会给他重要的工作干，如果这个人是个人才对公司是个损失，对个人是虚度和浪费。相反下级不信任上级，上级交给他的工作就会消极怠慢，没干劲，影响工作效率。一个没有信任的团队就是一个没有生机的团队。

其实所有的这些都来源于企业文化建设，华之华公寓作为新生的产业，我们必然要在企业文化建设上多下功夫。虽然我们还没有对外营业，但是我们每天对员工理论和技能都会做相关的培训，为今后正式营业打下良好的基础。当然企业文化建设少不了对员工自身各方面的关怀。我们每天都坚持开晨会，员工们集体诵读华之华的经营理念、待客理念，大家跳热身操。企业文化建设可以更好的激发员工的工作热情，可以让员工的精神面貌更自信、更饱满。



美好的一天从激情四射的晨会开始，跟我们一起动起来



干净整洁的环境是对您最真诚的问候

我们始终如一，工作的时候一定要充满热情，娱乐的时候要有激情，不论何时何地，我们都代表着自己的团队形象，所以日常工作中任何时候都要注意自己的言行举止。企业文化建设永不停止。

我们的成长需要您的加入，欢迎您加入我们。咨询热线：0349-8864388

(华之华快捷宾馆 李高良)



小故事大智慧



某大公司准备以高薪雇用一名小车司机，经过层层筛选和考试之后，只剩下三名技术最优良的竞争者。主考者问他们：“悬崖边有块金子，你们开着车去拿，觉得能离悬崖多远时又不至于掉下去？”

“二公尺。”第一位说。
“半公尺。”第二位很有把握地说。
“我会尽量远离悬崖，愈远愈好。”第三位说。

结果这家公司录用了第三位。

感悟：不要和诱惑较劲，而应离得越远越好。



美国知名主持人林克莱特一天访问一名小朋友，问他：“你长大后想要当什么呀？”小朋友天真地回答：“嗯——我要当飞机的驾驶员！”林克莱特接着问：“如果有一天，你的飞机飞到太平洋上空所有引擎都熄火了，你会怎么办？”小朋友想了想：“我会先告诉坐在飞机上的人绑好安全带，然后我跳上我的降落伞跳出去。”当在现场的观众哄堂大笑时，林克莱特继续注视着这孩子，想他是不是自作聪明的家伙。没想到，接着孩子的两行热泪夺眶而出，这才使得林克莱特发觉这孩子的悲悯之情远非笔墨所能形容。于是林克莱特问他：“你为什么这么想？”小孩的答案透露出一个孩子真挚的想法：“我要去拿燃料，我还要回来！”

感悟：你听到别人说话时……你真的听懂他说的意思吗？你懂吗？如果不懂，就听别人说完吧，这就是“听的艺术”：1. 听话不要听一半。2. 不要把自己的意见，投射到别人所说的话上头。

企业的价值

在世界经济论坛上，马云“这辈子的最大错误就是创立了阿里”的言论在国内引发热议，也再一次让好热闹的网友们躁动、欢腾起来。但仔细想想阿里系旗下公司的影响力就知道马云说的可能还真不是心里话：阿里巴巴公司市值高涨并升破5000亿美元关口；人们理财的新选择、外埠口中新四大发明之一的支付宝，早已牢牢占领国内市场并在海外攻城略地；使用了阿里巴巴技术的12306网站，终于在抢票高峰期不在瘫痪；但是，企业越大，责任也越大，支付宝出事很可能引发严重的金融问题而影响社会稳定；淘宝信息泄露，能让来自五湖四海的网购者个人信息狂奔；甚至，一个如此庞大的企业，也注定了在推动人类前进的事业上有自己的一点贡献。很明显，这些责任是马云创立阿里时没想过、也累不到的，但反过来看，马云的累与压力也显示了企业的价值。

毫无疑问每个企业都是以盈利为目的的，而要盈利就必须给社会创造价值，即要提供具有价值的服务或者商品，从而带给人们更好的生活体验，这是一个企业最初，也是最基本的价值。接着就是企业在经济和社会中具有拉动经济、促进就业的功能。同时企业作为社会的组成细胞，在他成长与发展过程中，

也必定会使其与社会产生更多关联，衍生出财富收益无法衡量的价值。比如，企业会对人们的安全感、幸福感、获得感甚至整个社会的价值观和风气都具有潜移默化的影响，这就是一个企业更深层次的价值。

长期以来，华源农业文化生态园在创造价值获得经济效益，给人们带来更多快乐体验的同时，也注重在社会上培育向上的价值观并宣扬集团回馈桑梓的理念。比如春季的DIY彩绘风筝节，让父母与孩子一起度过了欢乐时光；夏季的慢跑活动，鼓励市民放下手机走出户外，拥抱自然享受运动；秋季的爱心商家产品展示会，在唤醒人们善意、让更多人关注爱心活动的同时，也彰显了华源集团长期以来一以贯之的勇于承担社会责任的担当精神；冬季的冰上乐园，用简单的冰车和冰面就令游客重回童年，收获十足快乐，也为人们重新定义幸福，找寻幸福，获得幸福提供了更多可能。

谋求经济效益是企业发展的出发点和高阶目标，而不断放大企业价值，让更多人因我们的服务产生幸福感，不断推动社会价值观以及公众生活方式的转变则能够使企业品牌更加深入人心，从而涵养收入源头，使企业发展基础更加牢固。因此，企业在发展过程中，要在铺路与走路中求平衡，在追求经济效益与拓展企业价值中谋互动，进而推动企业时刻走在打造百年老店目标的大道上，取得更加辉煌的成就。

(资产公司 张裕)

春节慰问送关怀 岁寒情深暖人心

春风明盛世，玉犬贺新年。新年的钟声即将敲响，很多人都守在家中熬着饺子馅，贴着春联，年夜饭也早已开始酝酿了。然而，总有这么一群人，无论何时，都在坚守自己的岗位。为保证节日期间的安全、祥和与稳定，年三十下午，华源集团总经理宁总、监察室赵总、办公室主任以及有关人员到各分公司慰问一线员工，向节日期间坚守岗位的员工致以新春最美好的祝福，并为每位员工送上了慰问金。员工深深感受到了总公司领导对一线员工的关怀与温暖，通过公司领导的慰问，感受到了总公司对基层工作的支持，对坚守一线员工的理解与牵挂。在合影留念后，滨河壹号物业室外保洁张相义激动地讲：“真没想到，总公司这么多的领导会今天亲自来给我们拜年”。

宁总在慰问的同时，也强调了一定要做好安全、防火、防盗工作，确保节日期间的安全稳定。领导所到之处，无不欢声笑语，虽然每逢佳节倍思亲，但华源集团的服务永远不会停摆。员工深深感

受到了领导的关怀，在平凡的岗位上一如既往地做好本职工作，履行自己的岗位职责，确保一线现场正常运行，为华源集团新的一年再创佳绩贡献力量。

(滨河壹号物业 张虎)



爱心点燃希望 真情传递温暖

传递温暖 爱心正能量



2018年2月11日，物业公司在万和城社区召开了节前区域工作会议，会议最主要的一项内容是，物业孙经理亲手将董事长及各级领导、职工的首批爱心捐款两万多元交到李生伟手中，并传达了董事长和各级领导对他的关心和慰问，同时李生伟也向大家表示了感谢。

李生伟，2013年9月来物业工作，现任华源万和城C、D区保安带班。在工作中，他积极主动，为人诚恳热情，得到大家的一致认可。

“天有不测风云，人有旦夕祸福”，在2016年初他父亲被确诊为尿毒症，需要十分昂贵的医疗费用。李生伟一家租住在朔城区小村，每月要支付房租，孩子的奶粉钱，父母高额的医药费，压的他喘不过气来，无法安心工作。

物业公司得知此事后，立即召集各主管商讨讨论，最后由物业综

合办向管辖各区域职工发出了“爱心捐款倡议书”，不久便得到物业各区域职工的积极响应，纷纷伸出援助之手，积极参与到这次“献爱心捐款”活动中来。集团董事长、各级领导闻知此事后，都纷纷献出自己的爱心，还有部分同事把捐款打到李生伟“轻松筹”的账户上，并通过微信转发“轻松筹”让爱心继续传递扩散。

病魔无情，人间有爱，捐款对李生伟很重要，而更重要的是能让李生伟知道身边有这么多的人在关心着他，希望他能在困境中迎难而上，积极去面对生活中的一切！

(物业公司 马飞)



感谢有您

THANK YOU FOR BEING WITH US

感谢信

尊敬的董事长、各位领导、同事们：大家好！首先我感谢贵司的《华源集团报》，表达你们最真挚的感谢。在我父亲最需要帮助的时候，是你们的爱温暖了我父亲，真心感谢你们的慷慨帮助和无私的帮助。我父亲的年龄本该是儿孙满堂尽享天伦的时候，天有不测风云，命途多舛的家庭遭遇这场大病打击。2017年除夕，父亲检查出癌症后只能靠化疗维持生命，这一突如其来的消息，让我们全家陷入了困境。在万和城社区医疗专用同一筹善款的时候，在孙经理的带领下，组织了一场公司内部爱心募捐活动，在董事长和所有同事的爱心帮助下，让我乐观的面带这一切，也减轻了我在病床上的痛苦。感谢你们的无私帮助，他一定会用自己的意志创造生命的奇迹！最后，我代表我的家人再次衷心感谢董事长和所有同事，感谢你们的爱心帮助，是你们给了我们更多的希望！金钱有限，爱心无限，不管大家的爱心有多少，我都真心感谢你们。今后我唯有更加努力勤奋的工作，才能回报公司领导的关怀和同志们的帮助，在此祝大家身体健康，工作顺利，谢谢！

李生伟
2018年2月25日

海天海大酒店2018年春节员工团年饭 ——这是属于我们的年味！

春节，顾名思义就是春天的节日。春天来临，万象更新，新一轮播种和收获的季节又要开始。

我们载歌载舞，喜迎新春！每一年我们都相聚在这里，今年也不例外。2018年2月13日晚上，“海天海大酒店2018年春节员工团年饭”在餐饮部生态厅隆重举行。酒店总经理康福胜，副总经理孟有发和酒店所有员工一起欢聚一堂。

宴会上，总经理和副总经理向在场的兄弟姐妹们致以新春问候。他们表示，在春节来临之际，把酒店员工及干部聚在一起吃团年饭，是对大家过去一年辛勤付出的感

谢，也是在新春期间对大家的一个慰问，更是对在春节期间还坚守在一线岗位的所有员工致以崇高的敬意。

总经理给在场兄弟姐妹致以新春问候，还提到家的寓意。他谈到，我们在这里，都是为家人过得更好而努力拼搏，对家的责任就是一种付出。让自己家人的生活过得更好，是我们身为父母和子女应尽的责任和义务。今年是酒店成立第八个年头，我们要传承和发展华源集团的奋斗精神，不忘初心，用自己劳动的双手，在新的一年里，收获自己的幸福。

总经理在这欢聚一堂的时刻，举起酒杯，祝愿在场每一位海天海酒店的人员：人旺、事业旺、身体旺、家庭更旺！领导致辞完毕，接下来是年度优秀员工表彰仪式，活动的目的是突出员工爱岗敬业的精神，鼓舞员工在2018年保持良好的心态和工作激情，继续努力。

最后是个人才艺展示环节，酒店的每一位成员都积极参与，能歌善舞，激情四射！

两个多小时的迎新晚会，不仅让全体员工度过一个欢乐祥和的夜晚，而且调动了员工的积极性和



(海天海酒店 田红梅)